
Χαιρετισμός  του Αναπληρωτή Περιφερειακού Διευθυντή Εκπαίδευσης 
Δυτικής Ελλάδας για το νέο σχολικό έτος 2024-25 

 

Αγαπητές μαθήτριες, αγαπητοί μαθητές, 

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι εκπαιδευτικοί, 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

 

Με την έναρξη του νέου σχολικού έτους, θα ήθελα να εκφράσω σε όλους σας, τις 

θερμότερες ευχές μου για μια δημιουργική και εποικοδομητική χρονιά με υγεία και 

δύναμη. Το ξεκίνημα κάθε νέας σχολικής χρονιάς χαρακτηρίζεται από ένα αίσθημα  

ελπίδας και αισιοδοξίας ότι τα πράγματα θα πάνε καλύτερα και σε αυτό καλούμαστε 

να ανταποκριθούμε. 

Αποτελεί για μένα μεγάλη τιμή και αισθάνομαι ακέραια την ευθύνη που συνεπάγεται 

η θέση του Περιφερειακού Διευθυντή Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας. την οποία 

ανέλαβα πριν από λίγες μέρες. 

Δοθείσης της ευκαιρίας και με την ανάληψη των νέων καθηκόντων μου, θέλω να σας 

ευχαριστήσω για την άριστη συνεργασία που είχαμε όλα αυτά  τα χρόνια και η οποία 

είμαι σίγουρος ότι θα ενισχυθεί περαιτέρω. Και από αυτή τη θέση θέλω να σας 

διαβεβαιώσω ότι θα είμαι δίπλα σε κάθε συναδέλφισσα/φο,  δίπλα σε κάθε 

μαθήτρια/τη της Δυτικής Ελλάδας, από το Μενίδι μέχρι το Γιαννιτσοχώρι και από την 

Κλειτορία μέχρι το Θέρμο. 

Η Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας θα παραμένει στη 

διάθεση κάθε ενδιαφερόμενου, εκπαιδευτικού, γονέα, μαθητή, πολίτη, ανοιχτή σε 

κάθε πρόβλημα ή πρόταση. Η πόρτα του γραφείου μου θα είναι  πάντα ανοιχτή. 

Αγαπητοί συνάδελφοι, αγαπητοί γονείς, 

Η κοινωνία μας μεταβάλλεται  με γοργούς ρυθμούς. Σε μια κοινωνία λοιπόν που 

προσεγγίζει την 4η Βιομηχανική Επανάσταση και επηρεάζεται καθοριστικά από  την 

Τεχνητή Νοημοσύνη, σε μια κοινωνία που εξελίσσεται τόσο ραγδαία, το σχολείο ως 

ζωντανό κύτταρό της  δεν μπορεί να παρακολουθεί αδρανές, οφείλει να αλλάζει και 

να προσδοκά να κάνει όσα πρέπει για να  διαμορφώσει ευτυχισμένους και 

ελεύθερους ανθρώπους. Καλούμαστε και οφείλουμε να συμβάλουμε στην ανάπτυξη 

όλων εκείνων των δεξιοτήτων στις μαθήτριες και τους μαθητές μας, τους αυριανούς 

πολίτες μιας απροσδιόριστης εν πολλοίς ψηφιακής εποχής, για να αντιμετωπίσουν 

με επάρκεια τις προκλήσεις που θα συναντήσουν.  



Σε αυτό το συγκείμενο είμαι έτοιμος να συζητήσουμε καινοτόμες ιδέες και διδακτικές 

προσεγγίσεις, να συνεργαστεί η ΠΔΕ με όλους τους φορείς της εκπαίδευσης, τους 

συλλόγους εκπαιδευτικών, τις επιστημονικές ενώσεις, τα Πανεπιστήμια και με 

φορείς της Δυτικής Ελλάδας, για να εκπονήσουμε από κοινού προγράμματα σε 

κρίσιμα θεματικά πεδία για όλο το μαθητικό δυναμικό μας. Όλες και όλοι, 

στοχεύουμε σε ένα σχολείο δημιουργικό, συμπεριληπτικό, ανοιχτό στην κοινωνία, 

χωρίς αποκλεισμούς, εντάσεις και στερεότυπα, ένα σχολείο  που προετοιμάζει τους 

αυριανούς πολίτες προσβλέποντας σε ένα βιώσιμο μέλλον, για έναν καλύτερο κόσμο. 

 

Αγαπητές μαθήτριες, αγαπητοί μαθητές, 

Προσδοκούμε από σας που ενσαρκώνετε την ελπίδα και το μέλλον αυτού του τόπου,  

να επιδοθείτε από την πρώτη μέρα στον ωραίο αγώνα της πολύπλευρης μόρφωσης 

και εκπαίδευσης με ενθουσιασμό, θέληση και επιμονή, προκειμένου να κατακτήσετε 

του υψηλούς και ευγενικούς στόχους σας. 

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι εκπαιδευτικοί, 

Αντιλαμβάνομαι πολύ καλά τις δύσκολες συνθήκες μέσα στις οποίες καλούμαστε να 

ανταπεξέλθουμε στα καθήκοντά μας. Για το λόγο αυτό θεωρώ τον εαυτό μου 

συνεργάτη και αρωγό στο δύσκολο έργο σας, εμψυχωτή, υποστηρικτή, συντονιστή 

και θα είμαι στη διάθεσή σας, για να προσφέρω οτιδήποτε θα είναι θετικό για την 

πορεία της συνεργασίας μας. 

Η εκπαιδευτική κοινότητα μπορεί και θα τα καταφέρει να κερδίσει το στοίχημα. 

Εκπαιδευτικοί, μαθητές, γονείς, με εποικοδομητική συνεργασία και   σύμπνοια θα 

διατηρήσουν ψηλά τη Δημόσια Εκπαίδευση. Ας ενώσουμε λοιπόν τις δυνάμεις μας 

για να καταστήσουμε  τη φετινή σχολική χρονιά  μια χρονιά θετικών εμπειριών, 

γνώσεων, παιδείας, ψυχικής ανάπτυξης και συναισθηματικής αντοχής.  

Με αυτές τις σκέψεις και πεποιθήσεις  και εκφράζοντας για άλλη μια φορά την 

προσωπική μου ευχαρίστηση σε όλες και όλους τους συναδέλφους για το ζήλο και 

την υποδειγματική ευσυνειδησία με την οποία επιτελούν το έργο τους όλα αυτά τα 

χρόνια, εύχομαι σε όλη τη Σχολική Κοινότητα  καλή  σχολική Χρονιά με Υγεία.  

 

Με ιδιαίτερη εκτίμηση 

 

Δρ. Νικόλαος Δελέγκος 

Αναπληρωτής Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας 


